

Knjige >

V ritmu mlade literature: kdo bo letošnji uršljan ali uršljanka

Osrednja prireditev pod naslovom Na koncu se vedno združimo v eno

11. oktober 2024 ob 13.56 • Slovenj Gradec - MMC RTV SLO, STA

M. K.



Po več predfestivalskih dogodkih po državi mladi literati danes prihajajo v Slovenj Gradec, kjer bodo zvečer izmed petih finalistov razglasili uršljana ali uršljanko.

Za naziv so letos nominirani **Noemi Čop** iz Velenje, **Tilen Lajevc** iz Škofje Loke, **Ema Medved** iz Škocjana, **Eva Šubic** iz Novega mesta in **Aiko Zakrajšek** iz Ljubljane.



📸 Literarnega natečaja Urška se je letos udeležilo več kot 70 mladih literatov, starih od 15 do 30 let, ki so se predstavili na šestih regijskih srečanjih od marca do aprila. Foto: Matej Maček

Slovenj Gradec danes ponovno utripa valovih mlade literature, ki gosti finale letošnjega Festivala Urška. Uršljanski finalisti in gosti so se dopoldne zbrali v Knjižnici Ksaverja Meška, pozneje pa sodelovali na literarnih matinejah z dijaki slovenjgraškega šolskega centra in profesorji. Matineje so se zvrstile na več različnih prizoriščih po mestu.

Ob 16.00 bo v Čajnici Peč v središču dogajanja lanska uršljanka, **Ana Kumperger**. Ob literarnem kramljanju bo potekala predstavitev njene pesniške zbirke z naslovom *Zatišje po dežju*.

Osrednja prireditev, ki se bo začela se bo ob 19. uri, bo letos potekala v Koroški galeriji likovnih umetnosti in nosi naslov *Na koncu se vedno združimo v eno*. Snovalci prireditve so si naslov zanjo izposodili po verz iz pesmi letošnje finalistke Eme Medved *Otrok ve*.



📍 Za naziv uršljana oz. uršljanke se potegujejo Noemi Čop iz Velenje, Tilen Lajevc iz Škofje Loke, Ema Medved iz Škocjana, Eva Šubic iz Novega mesta in Aiko Zakrajšek iz Ljubljane. Foto: Uredi

Literarnega natečaja Urška se je letos udeležilo več kot 70 mladih literatov, starih od 15 do 30 let, ki so se predstavili na šestih regijskih srečanjih od marca do aprila. Potekala so v Novem mestu, Trbovljah, Kopru, Škofji Loki, Šoštanju in Lenartu. Pet regijskih selektor in selektor so za uvrstitev na državni nivo nominirali 18 mladih literatov, ki so se predstavili na Slovenskih dnevih knjige junija v Ljubljani.

Pet finalistov je nato izbrala državna selektorica, pesnica, pisateljica in dramaturginja ter nominiranka za kresnika 2023 **Katja Gorečan**. Finalisti so svoja avtorska besedila že prebirali na Dnevih poezije in vina konec avgusta na Ptujju.

Zmagovalec, ki ga bodo razglasili na drevišnji prireditvi v Slovenj Gradcu, bo za nagrado prejel izdajo svojega knjižnega prvenca ter možnost gostovanja na mednarodnem literarnem festivalu v Pragi in drugih evropskih mestih.

Javni sklad za kulturne dejavnosti, ki je organizator festivala skupaj z Revijo Mentor in več partnerji, bo na finalni prireditvi podelil tudi nagrado za najboljšo protestno pesem, **Mentorjev feferon 2024**. Zmagovalka je že znana – to je **Maruša Novosel** s pesmijo *Otrok našega časa*.

Z nocojšnjo slovesnostjo se festivalsko dogajanje ne bo povsem sklenilo. Državna selektorica bo v soboto v slovenjgraški Knjižnici Ksaverja Meška vodila literarno delavnico z naslovom *Skozi rob in čez plasti pisanja*, v knjižnici pa bo vso dopoldne za prijavljene potekal tudi spremljevalni program pod mentorstvom **David Bedrača**.

V četrtek, 17. oktobra, bo v **Centru za poezijo Tomaža Šalamuna** sledila Urška po Urški v Ljubljani. Tam se bodo finalisti festivala zbrali znova na literarnem večeru s selektorico Katjo Gorečan. Za zaključek pa bodo isti večer tam predstavili še že omenjeno pesniško zbirko lanske uršljanke **Ane Kumperger**.